

W/PU/3/2024

Gdańsk dnia 16.02.2024 r.

Strona internetowa DRMG

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie zapytania ofertowego na zadanie pn.: „Sukcesywnej dostawy materiałów biurowych na potrzeby własne Dyrekcji Rozbudowy Miasta Gdańska w latach 2024 – 2025”.

W związku z zapytaniami, jakie wpłynęły w sprawie w/w zapytania ofertowego, Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska, przekazuje, poniższe wyjaśnienia i odpowiedzi.

Pytanie 1

Czy jest możliwość udostępnienia draftu umowy do w/w zapytania?

Odpowiedź 1

W załączeniu udostępniamy draf umowy.

Pytanie 2

Czy w zapytaniu chodzi o kalendarze na 2025 r.?

Odpowiedź 2

W w/w zapytaniu ofertowym należy uwzględnić kalendarze na rok 2025 i 2026, które zamawiane będą w roku poprzedzającym dany rok.

Pytanie 3

Dotyczy poz. 23 w formularzu, proszę o przykładowe zdjęcie lub nazwę i producenta takiej teczki. Według mojego rozeznania to nie ma teczki skrzydłowej, związanej o podanej szerokości. Takie teczki są albo na gumkę, albo na rzep. Chyba że chodzi o teczkę wiązaną, ale plastikową.

Odpowiedź 3

Omyłka pisarska, poz.23 powinna brzmieć: „Teczka skrzydłowa sznurowana, wykonana z kartonu o gramaturze 250g/m² posiadająca trzy wewnętrzne klapy, format A4

Krzysztof Małkowski

p.o. Dyrektora

Podpisano elektronicznie: 16-02-2024



Dyrekcja
Rozbudowy
Miasta Gdańska